



鼓舞大众
团结大众
服务大众

中共山东省委机关报
1939年创刊

大众日报



大众日报客户端



大众日报微信

2023年7月29日

星期六

农历癸卯年六月十二

第29295期

今日8版

热线电话：0531—85193911

第三十一届世界大学生夏季运动会在成都隆重开幕

习近平出席开幕式并宣布本届大运会开幕

蔡奇丁薛祥 来自世界各地的领导人和贵宾出席



7月28日晚，第三十一届世界大学生夏季运动会在四川省成都市隆重开幕。这是国家主席习近平在主席台上向大家挥手致意。 □新华社记者 鞠鹏 报道



7月28日晚，第三十一届世界大学生夏季运动会在四川省成都市隆重开幕。习近平、蔡奇、丁薛祥等党和国家领导人出席开幕式。 □新华社记者 谢环驰 报道

新华社成都7月28日电 共享大运盛会，共谱青春华章。第三十一届世界大学生夏季运动会28日晚在四川省成都市隆重开幕。国家主席习近平出席开幕式并宣布本届大运会开幕。蔡奇、丁薛祥，以及来自世界各地的领导人和贵宾出席开幕式。

夜幕下，东安湖体育公园主体育场华灯璀璨，流光溢彩。开幕式开始前，来自成都的高校大学生献上充满活力的文艺表演，把现场气氛烘托得十分热烈。19时58分，在《和平——命运共同体》的乐曲声中，习近平和夫人彭丽媛，同国际大学生体育联合会代理主席艾德等步入主席台，向观众挥手致意。全场响起长时间的热烈掌声。场地中央，中国文化遗产标志“太阳神鸟”灵动旋转，十二道金芒闪耀。焰火在空中绽放出倒计时数字，全场观众随着数字齐声呼喊。在一片欢呼声中，绚丽礼花绽放夜空。

成都大运会开幕式正式开始。伴随大凉山孩子们演唱《国旗国旗真美丽》和56个民族青年合唱《歌唱祖国》的歌声，8名仪仗兵迈着坚定的步伐，护卫着中华人民共和国国旗走进现场。全体起立，高唱中华人民共和国国歌。五星红旗冉冉升起，迎风飘扬。20时07分，运动员入场式开始，来自113个国家和地区的大学生体育代表团沿着蜀锦图案铺就的“锦绣之路”相继入场，受到全场观众的热情欢迎。东道主中国代表团最后入场，习近平起身挥手致意，全场一片欢腾，掌声欢呼声此起彼伏。中国代表团共700余人，其中参赛运动员411人，将参加本届大运会全部18个大项赛事。

成都大运会组委会主席怀进鹏致辞，代表成都大运会组委会，向来自世界各个国家和地区的运动员、教练员、技术官员、来宾表示热烈的欢迎。 (下转第二版)

习近平和彭丽媛为出席成都第31届世界大学生夏季运动会开幕式的国际贵宾举行欢迎宴会

要闻·2版

省委理论学习中心组进行集体学习

坚定落实习近平总书记关于党的建设的重要思想 努力在以学促干上取得实实在在的成效

□记者 李子路 刘兵 报道
本报济南7月28日讯 今天上午，省委理论学习中心组进行集体学习，围绕深入学习贯彻习近平总书记关于党的建设的重要思想和以学促干的重要讲话精神，联系思想和工作实际，进行交流讨论。

省委书记林武主持学习并讲话，主题教育中央第九指导组组长胡泽君到会指导，周乃翔、葛慧君、陆治原、杨东奇和中心组成员等参加。会上，周乃翔、陆治原、夏红民、王宇燕、张海波作了重点发言。会议指出，习近平总书记关于党的建设的重要思想，是习近平新时代中国特色社会主义思想的重要组成部分，是新时代党的建设理论发展和实践经验的科学总结，是马克思主义建党学说中国化时代化的最新成果，是全面推进新时代党的建设新的伟大工程的根本遵循和行动指南。这一重要思想具有鲜明的时代性、强大的真理性、科学的体系性，我们要深刻把握这一重要思想的重大意义和深刻内涵，不断增强贯彻落实的思想自觉、政治自觉、行动自觉。要深刻领悟“两个确立”的决定性意义，坚决做到“两个维护”，以党的政治建设为统领，全面推进党的各方面建设，坚定不移把习近平总书记关于党的建设的重要思想落到实处。要切实扛起管党治党的重大政治责任，树牢主责主业意识，拧紧责任落实链条，强化督查考核，形成抓党建强大合力。

会议强调，习近平总书记近期围绕以学促干发表重要讲话，深刻阐述以学促干的丰富内涵和实践要求，进一步指明主题教育努力方向。我们要深入学习贯彻，结合实际抓好贯彻落实，努力在以学促干上取得实实在在的成效。要树牢造福人民的政绩观。 (下转第三版)

会议指出，习近平总书记关于党的建设的重要讲话、重要指示，具有很强的政治性、针对性、指导性，为我们做好工作指明了方向、提供了遵循。我们要紧密结合实际，认真抓好贯彻落实。要深入研究出台促消费政策，进一步创新思路、创优场景，努力巩固传统消费，大力拓展新兴消费。要加快建设国家级数字化转型升级中心，做大数字经济，推动数字经济与先进制造业、现代服务业深度融合，着力构建现代化产业体系。要持续深化改革开放，坚持“两个毫不动摇”，切实提高国有企业核心竞争力，不断优化民营企业发展环境。要推动房地产市场平稳健康发展，抓好安全生产、防汛抗灾，积极防范化解重大风险，守住守牢安全底线。要持续优化教育、就业、医疗、社保等公共服务供给，健全多层次社会保障体系，让群众的幸福更有“质感”。要深入贯彻习近平强军思想，服务好部队练兵备战，坚决完成国防动员各项任务。 (下转第三版)

济南市历城第二中学女足勇夺2023年世界中学生足球锦标赛冠军 省委省政府致贺信

本报济南7月29日讯 省委、省政府今天向济南市历城第二中学女足全体运动员、教练员致贺信，祝贺历城第二中学女足勇夺2023年世界中学生足球锦标赛冠军。贺信说，欣闻在刚刚结束的2023年世界中学生足球锦标赛中，你们代表祖国出征，以七战七捷的全胜战绩勇夺桂冠，这是我省中学生足球队在这项有着50多年历史的赛事上首次获得冠军，你们为祖国赢得了荣誉，为山东增添了光彩！在此，向全体运动员、教练员致以热烈的祝贺和诚挚的慰问！成绩的取得， (下转第四版)

十三届省政协第16次党组会议召开 传达学习省委十二届四次全会精神 葛慧君主持并讲话

□记者 魏然 报道
本报济南7月28日讯 十三届省政协第16次党组会议今天召开，传达学习省委十二届四次全会精神，研究贯彻落实意见。省政协主席、党组书记葛慧君主持会议并讲话。会议指出，省委十二届四次全会， (下转第四版)

□记者 赵洪杰 李子路 刘兵 报道

本报济南7月28日讯 今天上午，省委常委会召开会议，传达学习习近平总书记在7月24日中共中央政治局会议、党外人士座谈会、中共中央政治局第七次集体学习时的重要讲话精神和对全军党的建设会议作出的重要指示，研究审议有关工作事项。

省委书记林武主持会议并讲话。

会议指出，习近平总书记的重要讲话、重要指示，具有很强的政治性、针对性、指导性，为我们做好工作指明了方向、提供了遵循。我们要紧密结合实际，认真抓好贯彻落实。要深入研究出台促消费政策，进一步创新思路、创优场景，努力巩固传统消费，大力拓展新兴消费。要加快建设国家级数字化转型升级中心，做大数字经济，推动数字经济与先进制造业、现代服务业深度融合，着力构建现代化产业体系。要持续深化改革开放，坚持“两个毫不动摇”，切实提高国有企业核心竞争力，不断优化民营企业发展环境。要推动房地产市场平稳健康发展，抓好安全生产、防汛抗灾，积极防范化解重大风险，守住守牢安全底线。要持续优化教育、就业、医疗、社保等公共服务供给，健全多层次社会保障体系，让群众的幸福更有“质感”。要深入贯彻习近平强军思想，服务好部队练兵备战，坚决完成国防动员各项任务。 (下转第三版)

省委常委会召开会议 传达学习习近平总书记重要讲话重要指示精神 研究全面从严治党等事項

省人大常委会党组召开调研成果交流暨典型案例剖析会

□记者 刘一颖 通讯员 王超 报道
本报济南讯 根据主题教育的工作安排，7月25日，省人大常委会党组召开调研成果交流暨典型案例剖析会，深入学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想，交流调研成果，检视问题不足，提出改进举措，推动省人大常委会工作高质量发展，更好服务和保障强省建设。省人大常委会副主任、党组书记杨东奇主持会议并讲话。 (下转第四版)